

文旅消费大夜市今晚启动

点燃玉林“夜经济”

本报讯(记者 陈泉宗)6月19日,记者从市文化广电体育和旅游局获悉,作为“龙腾端午·潮起玉林”2023年玉林市端午文化嘉年华暨年中惠民欢乐购配套活动之一的2023年广西文化旅游消费大夜市(玉林·主场)启动仪式将于6月20日晚在玉林市江南公园举行。

记者在江南公园现场看到,启动仪式舞台的搭建工作已经完成。据现场工作人员介绍,当日早上已完成舞台的主体搭建工作,即将对舞台进行下一步的装饰与通电工作,确保项目按期交付使用。此外,房产车企活动线下展区也已全部搭建完毕,目前正在进行展展牌的搭建工作。

据悉,启动仪式将通过歌舞、小品、魔术等形式演绎玉林文化新风貌。目前,玉林市歌舞剧团的表演人员正在抓紧时间进行最后的排练。另外,启动仪式还将同时发布文旅大夜市路线,推出一批集“夜食、夜购、夜游、夜娱、夜读”于一体的夜间文化和旅游消费活动,邀请广大市民朋友参与一场别开生面的夜市之旅,享受玉林特色美食、购买玉林特色产品,感受端午节和玉林“夜经济”的浓厚氛围,进一步激发玉林市文旅消费大夜市的新活力。



玉林市歌舞剧团的表演人员正加紧排练。



龙舟赛今日下午开赛

园博园观赛这样走

本报玉林讯 为确保2023年玉林市端午文化嘉年华暨年中惠民欢乐购开幕式及“水韵竞渡”龙舟邀请赛园博园景区周边道路的安全与畅通,玉林市公安局交警支队决定6月20日下午对园博园景区周边道路进行交通秩序管理。

具体交通管制情况如下:观赛群众车辆(含电动自行车、摩托车)主要由二环东路进入中山路,沿中山路两侧有序停放,由园博园南门进入观赛区,活动结束后原路返回;参与活动的车辆及工作人员车辆由二环东路进入江滨路,进入园博园停车场及克拉湾小型停车场停放,步行由北门进入会场,活动结束后原路返回;部分观赛群众车辆(含电动自行车、摩托车)由二环东路进入江滨路,进入克拉湾大型停车场停放,步行由园博园北门进入观赛区,活动结束后原路返回。临时交通管制措施,公安交通管理部门将根据现场车辆及人流情况采取临时交通管制措施,请广大观赛群众自觉遵守现场交通管理人员的指挥。(玉交宣)

首批国家孕前保健特色专科医院公布 玉林市妇幼保健院入选

本报讯(记者 潘静新)国家卫生健康委日前公布首批27家国家孕前保健特色专科医院名单,玉林市妇幼保健院成功入选成为首批27家国家孕前保健特色专科医院之一,这是对该院孕前保健专项工作的高度肯定。

孕前保健专科是玉林市妇幼保健院在完善的学科体系建设中重点发展的学科之一。为了加强出生缺陷一级防控,实现出生缺陷防控的全生命周期的闭环管理,该院孕前保健专科目前由优生遗传科管理,整合医院相关优势专科及专病门诊,包括生殖医学中心、复发性流产专科、妇科内分泌门诊、中医科、产科等,围绕母婴健康,为广大计划怀孕的育龄夫妇提供综合性、多学科、全方位的医疗保健服务,服务内容

北流专场培训缝纫工 学员培训后经考试合格将获“初级技能证书”

本报北流讯 6月14日,2023年北流市缝纫工初级岗位技能培训班在广西(北流)轻工产业园民乐片区招工服务站开班,培训为期11天。这是北流市推进“加强产业工人队伍建设支持企业用工专项行动”,推进服务企业用工专项行动,推进服务企业走深走实的一次具体行动。

此次培训班专场为玉林市佳都服装集团有限公司培训50名缝纫工,办班开支由财政专项经费补贴,学员免费参训,培训结束后学员经考试合格后获得授予全国通用的相关职业“初级技能证书”。学员们对此次培训充满期待,参训的学员陈相宏说:“我希望通过培训能提高自己的技能,回去后工作表现更出色,工资也能够再提高。”

2022年以来,北流市积极开展“加强产业工人队伍建设支持企业用工专项行动”,目前已累计开展企业职工岗位技能培训106班次,4480人次,培训工种有缝纫、混凝土、起重装卸机械操作、计算机维修、陶瓷原料准备工、车工等。今年以来,北流市结合开展“优环境、解难题、促发展”专题活动,持续深入推进专项行动广泛、深入开展,截至目前,城镇累计举办现场招聘会241场次、带岗传播6场次,服务企业招工人数3.2556万人,促进规模以上企业新增入职就业6267人。(杨光登)

粽米飘香 幸福和谐情意浓

本报兴业讯 端午节来临之际,玉林各地逐渐弥漫着浓浓的节日氛围,到处开展赛龙舟、家家户户开展包粽子等传统活动,以此来表达对幸福生活的赞美和祝福,迎接端午节的到来。

6月16日,笔者走进兴业县石南镇幸福农庄,只见村民们正在井然有序地制作粽子。村民们取出两片经过高温煮煮、洗净的粽叶,铺上一层提前浸泡调好的黑糯米和绿豆,垫上三到五块腌制好的五花肉,再用糯米和粽叶包裹起来,一个精巧玲珑的四角肉粽就包好了。

“我们这种粽子包好每个6两左右,然后用柴火煮,要4个多小时才能煮得好。”石南镇谭良村村民陈春梅说。除了咸口的肉粽外,清香软糯的灰水粽也深受大家的青睐。灰水粽晶莹剔透,入口韧劲十足,清香四溢,让人赞不绝口。



村民正在手脚麻利地包粽子。

“端午节经过两千年的历史变迁,已经成为中华民族一种文化渊源,是凝聚人心、凝聚民族感情,表达爱国精神的一种文化象征。我们群众用包粽子的方式来感受其丰富的文化内涵,让大家相聚在一起,加强村民之间的交流,促进邻里和谐,增进了邻里感情。”幸福农庄负责人陈彦兰说。

端午期间,兴业县各地还将开展端午诗会、包粽子、做香囊、挂艾草等丰富多彩的传统活动,无论是吃粽子,还是赶诗会,传承千年的端午习俗,早已存续于人心,存续于民族的文化基因之中。(吴荣 何书畅 覃锋 陈秋利)

市关工委关爱困境儿童

本报讯(记者 邱临)6月15日下午,玉林市关心下一代工作委员会携手广西万众汽车配件有限公司,到玉林市蒲公英困境儿童扶助中心福绵生活部开展“情暖童心、相伴成长”关爱困境儿童活动。

活动当天,当30多位困境儿童放学回到蒲公英生活部时,惊喜地发现玉林市关工委的王仲贤爷爷和众多穿着万众汽配工作服的叔叔阿姨

面带微笑正等着他们了。王爷爷每年暑假前都来看望孩子们,这次不但带来了生活物品,还和孩子们进行了丰富多彩的户外活动。王爷爷老当益壮,和孩子们一起比赛乒乓球,与大家一起合唱《勇气大爆发》。

六月的花最香,六月的歌最甜,六月的童心最欢畅!蒲公英困境儿童在快乐中感受到社会的关爱和温暖。

陆川清湖镇:

“大户”带“小户”“犇”向致富路

本报讯(记者 黄锦群 通讯员 韦亮)“跟着我们这里的养牛大户黄永龙饲养加拿大肉牛,不仅学到了养殖技术,还增加了收入。”陆川县清湖镇陆坡村的肉牛养殖户廖伟雄笑着说。据悉,为深入贯彻党的二十大报告中“全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展”的重要要求,清湖镇立足本地依山傍水的资源优势和群众养牛传统基础,充分发挥养殖户的示范引领作用,因地制宜发展肉牛产业,助力群众兴“牛”业,发“牛”财。

走进清湖镇陆坡村,只见在绿水青山之间藏着一个加拿大肉牛繁育养殖基地,这便是廖伟雄所说的养牛大户黄永龙的陆川县隆邦种养家庭农场。整洁干净的牛舍里,牛儿悠闲自在享受着黄永龙精心配制的“营养午餐”。“吃了特别配置的饲料,我家饲养的加拿大肉牛毛色鲜艳亮丽,体型强壮,比本地黄牛重了将近一倍。”黄永龙表示,“附近的村民看到我养的加拿大肉牛比饲养本地黄牛收入多,纷纷过来取经,并从



党员先锋服务队成员深入养牛基地了解养殖情况。

教育短波

“品正奖学金”颁发 奖励玉林师院5名优秀学子每人4万元

本报讯(记者 邱临)6月19日,玉林师范学院2023年度“品正奖学金”发放仪式在玉林师范学院新落成的教学楼进行,20万元奖学金颁给了阮莲等5名品学兼优的学生。

“品正奖学金”是2022年11月,由玉林师范学院教育发展基金会与玉林市品正贸易有限公司达成的针对该院品学兼优的困难学子所设的奖学行动。据玉林师范学院杨潇处长介绍,阮莲、陈燕玲、蒙柳密、张冠皇、梁鹏莲等5位同

学是院方严格选拔出来的代表。他们中有3位同学考上双一流大学的研究。另外两位则是品学兼优、家庭经济困难学生代表,他们是在学科竞赛、学习成绩综合测评中均很优异的学生。

“感谢品正公司,让我拿到了这笔4万元的奖学金。在未来的研究生学习中,我将会有更大的动力。”考上双一流大学研究生,来自玉林师范学院生物与制药学院生物科学2019级的蒙柳密同学表示了对爱心企业的感激。

“全国高校毕业生基层就业卓越奖”出炉 玉林一高校毕业生上榜

本报讯(记者 梁敏华)近日,中国教育发展基金会公布了《2022年度全国高校毕业生基层就业卓越奖拟奖励学生名单》,玉林师范学院毕业生庞裕珍荣获2022年度“全国高校毕业生基层就业卓越奖”。

该奖项由教育部高校学生司、学生服务与素质发展中心指导,中国长江三峡集团出资,中国教育发展基金会设立。奖励对象为赴基层就业并做出突出业绩的普通高校普通高校毕业生和普通高校指导服务大学生赴基层就业工作有突出贡献的教师。

庞裕珍2016年毕业于玉林师范学院外国语学院,现任钦州市浦北县平睦初级中学教导处副主任、县政协委员。庞裕珍响应

国家号召,毕业后,为建设家乡,她扎根乡村薄弱学校教育,坚守“教书育人”初心,践行新时代“四有”好老师使命,当好学生学习成长之路“四个引路人”,教育教学工作形成“培优辅差促中间”的良性循环。教学科研能力强,主持市级课题,指导参与县级课题各1项。6年来,3篇论文分别荣获全国中小学教师教育教学成果评比一等奖、广西中小学教师教育教学成果评比一等奖、广西教育学会教研成果二等奖;3篇教学设计中,1篇在全国基础教育优秀教学成果评比活动中荣获一等奖,2篇在广西中小学英语教育教学成果评比活动中荣获教案评比一等奖等,教科研成果、教育教学能力突出。

合力提升边境地区教育教学质量 “结对帮扶”教研忙

本报讯(记者 莫丽莹)为进一步提升边境地区基础教育教学质量及教研员业务能力,6月15至16日,玉林师范学院联合广西教育研究院、南宁市教科所到防城港市防城区和东兴市开展“结对帮扶”联合教研活动。玉林师范学院覃幼莲、杨燕华、朱波、庞慧燕、广西教育科学研究院黄文凤和吴蝉晒,南宁市教科所冯亮、防城港市教科所副所长陈茂、防城港市教科所副所长陈荣权,防城港市、东兴市教研员及中小骨干教师参加了此次活动。

在防城港市第三中学和东兴市马陆镇中心小学,帮扶团开展了英语专题讲座、优秀课例展示及点评等活动。冯亮基于《基于

英语学习活动观的中学读写结合实际研究》课题做了相关讲座及教学模式推广,朱波针对中国传统文化进初中英语课堂,杨燕华针对“双减”背景下小学英语作业设计开展了主题讲座。此外,玉林师范学院英语学科专家团队还与李东扬帆工作坊成员、沈云教教研员和部分教师分别进行了交流座谈,对教研员工作坊建设、教研员及骨干教师的教研模式、课题申报及论文写作等进行了深入指导。

此次活动通过高校、教育主管部门与中小学校多方联动,合力推进了边境地区的教育教学质量,教研员能力及教师素质的提升。